

**GUVERNUL ROMÂNIEI**

Doamnei Vasilica-Viorica DĂNCILĂ, Prim-ministru

**MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE**

Domnului Eugen Orlando TEODOROVICI, Ministrul finanțelor publice

**Stimată doamnă Prim-ministru,  
Stimate domnule Ministru,**

Revenim la adresele noastre înregistrate la Guvernul României cu nr. 16103/16.11.2018 și 16547/27.11.2018, prin care vă solicităm accelerarea procesului de consultare a structurilor asociative, pentru identificarea unei soluții privind finanțarea administrației publice locale în anul 2019, conform Programului de Guvernare 2018-2020, dar și promisiunilor anterioare ale Guvernului.

Reamintim poziția exprimată de toate structurile asociative, în ședința Comitetului finanțelor publice locale din data de 13 noiembrie 2018, referitoare la cotele din impozitul pe venit încasat la bugetul de stat la nivelul fiecărei UAT, ce urmează să fie alocat prin Legea bugetului de stat pe anul 2019:

- **20% la bugetul local al județului;**
- **60% la bugetele locale ale comunelor, orașelor și municipiilor** pe al căror teritoriu își desfășoară activitatea plătitorii de impozit pe venit;
- **20% într-un cont distinct**, deschis pe seama direcției generale a finanțelor publice județene la trezoreria municipiului reședință de județ, **pentru echilibrarea bugetelor locale ale comunelor, ale orașelor și ale municipiilor**, precum și a bugetului local al județului.

Conform Minutei ședinței Comitetului pentru Finanțe Publice Locale din data de 13 noiembrie 2018, s-a stabilit ca Ministerul Finanțelor Publice, împreună cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice să analizeze propunerile formulate de structurile asociative ale administrației publice locale, să determine impactul acestora asupra bugetului de stat și să organizeze o nouă ședință a Comitetului pentru finanțele publice locale. Această ședință nu a avut loc.

Având în vedere că până în prezent, cele două ministere nu au comunicat structurilor asociative poziția lor oficială privind cererile acestora, solicităm, doamnă Prim-ministru, organizarea de urgență a unei întâlniri cu Dvs. pentru discutarea viziunii pe care Legea Bugetului de stat pe anul 2019 o va avea în ceea ce privește finanțarea autorităților publice locale.

Cu deosebită considerație,

Robert Sorin NEGOIȚĂ,  
Președinte AMR  
Primarul Sectorului 3 al  
Municipiului București

Ilie Gavril BOLOJAN,  
Președinte Executiv AMR  
Primarul municipiului Oradea

